



OUTLINE/РФА

родистых собак — две борзые, пять бульдогов, овчарка, гончая, йоркширский терьер и колли.

Ее подруги Кристи Терлингтон и Наоми Кэмпбелл частенько подшучивают: «Совсем не обязательно выходить замуж за того, в кого влюбилась. С такими глазами, как у нашей Линды, можно совратить все мужское население Канады, Америки и

Я ВЫЙДУ НА ПОДИУМ ДАЖЕ С ПАЛОЧКОЙ

У Линды скверный характер. Ни один фотограф, работавший с ней, не может похвастаться расположением супермодели. Ей ничего не стоит сорвать съемку или учинить скандал в

Линде уже 32. Ее рост 176,5 см, а объемы 97—61—89. Неизвестно, сколько еще продлится ее триумфальное шествие по подиумам и обложкам журналов. Когда она начинала, ей говорили: поработайте три года, накопите денег, а потом ищите себе другую профессию. Она уже 14 лет «в строю» и не собирается никому уступать: «Для



OUTLINE/РФА

операцию. И уверяет, что, когда придет время, она сделает их столько, сколько понадобится. Особое внимание топ-модель уделяет своему рациону. Она убеждена, что лицо отражает то, чем мы питаемся. Евангелиста старается не есть ничего жареного, сладкого, употребляет минимум молочных продуктов и много воды. И почти не пьет спиртного. Правда, она обожает готовить. Особенно ей удаются итальянские блюда. Поэтому соблюдающая диету Линда иногда все-таки срывается — то съест несколько порций спагетти, то большой кусок поросенка под острым соусом. Но потом приходит расплата — длительные пробежки по утрам и многочасовые тренировки в спортивном зале.

Сейчас у Линды необыкновенно выгодный контракт с английской косметической фирмой «Yardley». С января 1997 года Евангелиста стала ее «лицом». Топ-модель зарабатывает до 8 миллионов долларов в год. Совсем недавно, когда она совершала свою ежедневную пробежку, к ней присоединился незнакомый мужчина. Он на бегу присматривался к ней и наконец произнес: «Вы так похожи на Линду Евангелисту, только моложе». «Значит, у меня еще все впереди!» — засмеялась тридцатидвухлетняя топ-модель.

Ирина ПОПОВИЧ



OUTLINE/РФА



ЛИНДА:
«МЕНЯ НЕДАРОМ НАЗЫВАЮТ ХАМЕЛЕОНОМ. ПОПРОБУЙТЕ УГАДАТЬ, КАКАЯ Я НА САМОМ ДЕЛЕ?»

ная трусиха, всегда боялась летать на самолетах, ее семья переехала во французскую столицу. Джеральд Мари купил большую квартиру в самом центре и большой особняк в пригороде Парижа. Пять лет брака не принесли супругам ни детей, ни семейного тепла. Они были партнерами. Джеральд обладал символом красоты, а Линда находилась в привилегированном положении жены директора агентства.

На одном из светских приемов в 1992 году глаза Евангелисты сыграли свою роковую роль. Сердце актера, ставшего одним из самых популярных и желанных мужчин планеты после сериала «Твин Пикс», «агента Купера» Кайла Маклахана было разбито. Короткий «разговор» их взглядов, несколько прикосновений — и пять лет брака с Джеральдом пошли прахом. Развод был легким и недолгим. Парижская элита ожидала, что за ним последует потрясающая по красоте и размаху свадьба. Но нет. Ни Кайл, ни Линда не спешили заключать брачный союз. При разводе Линде осталась и парижская квартира, и особняк, где и поселились влюбленные. Вместо кольца с бриллиантом Кайл подарил избраннице уникального английского бульдога с прекрасной родословной, зная о страсти Евангелисты к собакам. Теперь у Линды целая свора по-

Франции». Сама Евангелиста относится к браку крайне серьезно: «У меня будет большая семья и много детей, но я пока не готова к тому, чтобы полностью отдать себя воспитанию ребенка, как это сделала моя мама». В свободное время, которого не так уж много, она занимается своим садом, обожает кататься на лыжах и коньках, сама фотографирует. А в качестве фотомоделей выступают ее многочисленные собаки.

примерочной. Швыряние туфель — привычное занятие для Евангелисты. Но ее любят и поэтому терпят все ее выходки.

Она всегда ставит работу превыше всего: «Мне нравится все, что связано с моей профессией. Я не променяю ее ни на что другое в мире. Тем более не буду жаловаться на такие глупости, о которых говорят мои коллеги, — о том, как они страдают, парясь в меховых мантах летом и замерзая в купальниках зимой».

меня не существует возрастного барьера. Даже если мне придется выходить на подиум, опираясь на палочку, я все равно буду это делать. Пожилые дамы хотят выглядеть модно и элегантно, а если туалеты для них будет показывать юная модель, то это будет нелепо и смешно».

Со своим возрастом Линда собирается бороться всеми известными ей способами. Она уже отложила кругленькую сумму «на черный день» — на пластическую



OUTLINE/РФА